



POSUDEK VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta/ky:	Kristýna Škvorová
Studijní program a obor:	Ošetrovatelství, studijní obor: Všeobecná sestra
Název práce:	Role a činnosti všeobecných sester při poskytování domácí zdravotní péče
Oponent bakalářské práce:	PhDr. Šárka Tomová Ph.D., PhD.
Vedoucí bakalářské práce:	PhDr. Hana Nikodemová

V rámci provedeného hodnocení bakalářské práce byly posouzeny následující oblasti předloženého textu:

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
volba tématu práce a jeho jasné vymezení	x				K tématu své bakalářské práce byla studentka vedena zájmem o tuto problematiku, se kterou se setkávala při výkonu své zdravotnické profese, v rámci plnění odborné praxe. Zvolené téma je prospěšné nejen pro zdravotnickou praxi, ale i pro širší občanskou veřejnost. Oceňuji aktuální výběr daného tématu, zejména proto, že autorka uvádí nevelké dosavadní zkušenosti s praxí a přesto ji tato oblast oslovuje a chce se ji i dále věnovat.
konkrétnost a reálnost stanovených cílů práce	x				Studentka si stanovila cíle své práce jasně, rovněž tak pracovní hypotézy, které jsou pro bakalářskou práci zcela dostačující.
formulování pracovních hypotéz	x				
struktura práce a její vazba na stanovené cíle a pracovní hypotézy	x				Práce je celkem dobře strukturovaná, výše zmíněná problematika poměrně obsažně zpracována, s jistými nepřesnostmi, které, domnívám se, souvisí s nezkušeností autorky se psaním tohoto typu závěrečných prací.
způsob zpracování problematiky		x			Autorka dále měla snahu prezentovat relevantní poznatky o zvoleném tématu.

práce s literaturou (<i>rozsah, struktura, dodržení cit. normy</i>)		X			Seznam použité odborné literatury je poměrně obsáhlý a zahrnuje i několik zahraničních cizojazyčných titulů. Lze říci, že autorka využila většinu literatury, k níž měla při práci přístup.
metodika práce		X			Použitá metodika je pro zpracování dané práce optimální.

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
způsob a kvalita prezentace výsledků práce		X			
způsob diskuse, kvalita argumentace		X			
přínos bakalářské práce pro praxi	X				Studentka přináší ve své předložené práci originální, inspirativní názory.
přesnost formulací, práce s odborným jazykem		X			
formální a jazyková úroveň bakalářské práce		X			Jazykovou úroveň textu snižují občasné méně vhodné stylistické obraty, přepisy, chyby.
celková grafická a estetická úroveň práce		X			
závěry práce a jejich formulace		X			Největším kladem práce je zjevné zaujetí autorky pro téma jdoucí do detailů. Dalším kladem práce je dle mého názoru snaha o co nejkomplexnější pojetí tématu.
aktivita studenta, spolupráce s vedoucí/m práce		X			
splnění požadavků vyplývajících z platného vnitřního předpisu fakulty		X			
návrh hodnocení práce		X			

Otázky k obhajobě:

1. Které další nové postřehy, inspirativní postřehy využijete ve Vaší další profesní činnosti?
2. Co bylo pro Vaši práci při zpracovávání předložené práce nejobtížnější a proč?
3. Jaká byste navrhla opatření na úrovni jedince a na úrovni organizace (instituce-zaměstnavatele)?

Další připomínky, vyjádření, příp. náměty k obhajobě práce:

Datum: 12. 5. 2018



Hana Nikodemová

podpis vedoucího práce